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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

72 - ИЗБОР НА МИНУС 
  
   Природата винаги се стреми към оцеляване и просперитет на 
жизнеспособните, силните и здравите и към упадък и смърт на 
нежизнеспособните, слабите и болните. Това съответства на законите на 
живота, които важат за всичко живо, от които наследствеността осигурява 
трайност, диференциацията - богатство и разнообразие, а борбата за 
съществуване - постоянен подбор на жизнеспособните и достойните за 
живот, както и унищожаване на нежизнеспособните и недостойните за 
живот. 
   Биологичният хуманизъм като научна епистемология на 
националсоциализма определя човека като природно същество с биологична 
нагласа да създава култура, която е жизнеспособна само като общностно 
същество. Като природни същества за човешките раси, народи, общности и 
индивиди важат едни и същи жизнени принципи. За общностите и 
индивидите важат същите закони на живота, както за всички останали форми 
на живот. От друга страна, способността за създаване на култура не е нищо 
свръхестествено, а биологична нагласа, която трябва да бъде полезна на 
човешките общности и индивиди в борбата за съществуване. Това е нейният 
биологичен смисъл и предназначение. В действителност обаче свободната 
воля на човека, която би трябвало да му позволи да създаде култура в 
съответствие с вида и природата, също така му позволява понякога да се 
отчуждава от биологичната си природа и да живее против законите на 
живота. 
   Всеки общностен живот на човека, който не е в съответствие с вида и 
природата, произлиза от неестествен догматизъм, позволява първо културен, 
а след това и биологичен упадък и от самото начало води до отрицателен 
подбор. Така минусовата селекция е последица от културния живот, който е 
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станал неестествен, отчужден от собствената и заобикалящата природа и 
нейните неизменни закони. Минусовата селекция означава, че културното 
влияние на човека върху хода на еволюцията на живота и на собствения му 
вид се използва неправомерно за отглеждане и грижа за низшите, които при 
нормални условия биха станали жертва на селекцията и изтреблението, и по 
този начин за задържане и отнемане на все повече възможности за живот и 
развитие на здравите и силните. Минусоусещането застрашава със себе си 
най-напред висшето развитие на човешките общности. влошава след това все 
повече наследственото свойство и по този начин действителното "качество 
на живот" на хората и накрая води до видовата смърт на човешкия род, 
сътворен от него. Защото човешкото същество може да пренебрегва законите 
на живота за известно време, но не и в дългосрочен план, и не може нито да 
ги отложи, нито да избегне последиците от тях. 
   Под влиянието на догматичните идеологии, господстващи в техния хабитат 
отчасти вече от векове (вж. юдаизма, повлияното от евреите християнство, 
либерализма, марксизма и други) и засилващия се материализъм минусовата 
селекция е стигнала най-далеч при арийската раса (вж. арийците) и е нанесла 
страшни рани. Арийският човек се е превърнал в резултат на постоянно 
засилващия се и все по-фатален минусов подбор постепенно в изкривен 
образ на своята истинска природа! 
   Minusauslese може да бъде спряна и окончателно преодоляна, само ако 
държавата осъществи пълна мобилизация на волята на волкиша за естествен 
живот в култура, съобразена с вида и природата. В традиционните 
напреднали цивилизации от предхристиянското минало такъв живот е бил 
възможен благодарение на етиката на носещата култура аристокрация, на 
традицията, задължителна за всички класи и групи, и на реда на живот, 
определен от свещените ритуали. 
   В съвременната си форма националсоциалистическият нов ред трябва да 
обнови тази традиционна култура. Но той добавя към нея научното познание 
за законите на живота. Националсоциалистическата политика на расова 
хигиена и расова сегрегация, както и държавните расови закони са резултат 
от тези знания. По този начин се преодолява минусовият подбор и се 
осигурява запазването и развитието на видовете на арийската раса - а с това и 
запазването, обновяването и по-нататъшното развитие на едно по-висше 
човечество в хода на еволюцията на живота. 
  

73 - СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ 
  
   В точка 16 от партийната си програма Националсоциалистическата 
германска работническа партия призовава за мерки за насърчаване на 
средната класа: 
  

Здравата средна класа е източник на сила за националната общност! 
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   НСДАП се бори с всички опасности и тенденции за пролетаризиране на 
средната класа. Една средна класа, раздробена между жадната за печалби 
висша класа и експлоатираната работническа класа, би била катастрофа за 
националната общност и би довела до безмилостна и саморазрушителна 
класова борба, както изисква марксизмът. За разлика от това запазването на 
средната класа дава на висшата класа пример и напомняне да не губи връзка 
с народа и да не върви срещу неговите интереси, а на работническата класа 
дава надежда, че също ще постигне просперитет чрез собствения си труд и 
подкрепена от социалната програма на Националсоциалистическата партия. 
   В това отношение националсоциализмът се стреми към създаване на 
национална общност на основата на средната класа. Въпреки това 
националсоциалистическата партия не е дребнобуржоазна партия на 
средната класа, а националсоциалистическа работническа партия. Също 
толкова решително, колкото се бори срещу пролетаризирането на средната 
класа, тя предотвратява буржоазирането на работническата класа! 
Стремящата се към пролетаризиране средна класа вече не е буржоазна (вж. 
също буржоазия), а се характеризира с етичния принцип на работническата 
класа (вж. също етика). По този начин средната класа бележи целенасочено 
доходоносно и имуществено положение (вж. също доходи), но не и образцова 
житейска нагласа. 
   Средната класа трябва да бъде запазена и насърчавана в икономическо 
отношение, но отношението ѝ към живота трябва да се формира наново от 
работническата класа. Средната класа е икономическият гръбнак, но 
работническата класа е етичният гръбнак в изграждането на истинска 
национална общност. 
  

74 - МОБИЛИЗАЦИЯ 
  
   Мобилизация е дума от света на военните понятия и означава най-високата 
форма на готовност и оперативна способност на армията, както и пълната 
мобилизация на всички военни сили малко преди началото на войната. От 
военната сфера този термин е пренесен от националсоциализма към 
политическото войничество, въплътено в Германия в Sturm-Abteilung на 
Националсоциалистическата германска работническа партия. 
   Точно както войникът на военна служба се подготвя и вътрешно ориентира 
за войната във всяка нейна форма чрез мобилизация, такъв е случаят и с 
политическата мобилизация на политическия войник с оглед на вечната 
борба, която той води за запазване и развитие на вида на своя народ. Пълната 
духовна и умствена мобилизация за оцеляването и висшето развитие на 
народа и рода характеризира отношението към живота и начина на живот на 
политическия войник, който с трите най-важни заповеди в живота си 
"Вярвай! Подчинявай се! Бой!", той се превръща в рицар на 
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националсоциалистическата революция (вж. "Вяра, дисциплина, ред"). Тази 
мобилизация е тотална и оформя цялата личност. 
  
ВСЕКИ, КОЙТО СЕ КЪЛНЕ В ЗНАМЕТО СЪС СВАСТИКА, НЯМА 
НИЩО, КОЕТО ВСЕ ОЩЕ МУ ПРИНАДЛЕЖИ! 
  
   Тя събужда, мобилизира и организира всички сили и ги насочва към една 
цел: запазване и развитие на вида! 
   Така в началото на националсоциалистическата революция е волята. 
Именно тя превръща бойците в политически войници и създава етиката на 
борбата с 10-те заповеди на политическото войничество, която от своя страна 
е част от националсоциалистическия идеализъм на ценностите. Резултатът е 
пълна политическа мобилизация за бъдещето на един народ и една раса. 
   В хода на националсоциалистическата революция волята за запазване и 
развитие на вида все повече ще прониква първо в партията, след това в 
народа и накрая в цяла Европа и в арийската раса (вж. Арийците) и ще 
предизвиква политическа мобилизация и там - и по този начин създаването 
на тоталната държава. Но това е политическата предпоставка за 
осъществяването на Новия ред. 
   Тази политическа мобилизация не е временна, а ще определя живота на 
поколенията до осъществяването на Новия ред. Едва тогава мобилизацията 
ще отстъпи пред развитието на личната и колективната свобода в 
съответствие с природата (вж. Личност и диференциация), но ще остане 
завинаги решаваща в носещите култура мъжки асоциации. 
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 Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 
Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
  

 42. 
  
   След дългия ден на демонстрации в Мичиган определено не очаквахме с 
нетърпение седемчасовото пътуване до дома, натъпкани в стар камион 
"Форд". Първоначално с удоволствие обсъждахме събитията от деня. Скоро 
обаче забавлението отстъпи място на отегчението, докато гледахме как 
километрите минават. Тогава се случи... 
   Не можахме да повярваме на очите си! Това беше дар от Бога! 
Погледнахме през прозореца и видяхме мобилния евреин! Беше дълъг син 
автобус с голяма звезда на Давид отстрани. Започнахме да чупим поздрави 
на Бялата сила. Отначало евреите ни махаха в отговор. Затова свалихме 
прозорците, докато камионът ни минаваше покрай тях, направихме още 
поздрави и извикахме "Хайл Хитлер!" и "Още шест милиона!". Сложих си 
лента на ръката и се наведех през прозореца. 
   Някои от усмивките им се превърнаха в яростни гримаси, а други - в 
безизразно недоумение. След това започнаха жалките стенания и блъскането 
по прозорците. Гледката на тези евреи с куки ни накара да избухнем в смях. 
Истерията в еврейския автобус беше невероятна! Те плачеха, крещяха, 
удряха с юмруци по прозорците, напълно излезли от контрол. 
   Тогава шофьорът на автобуса погледна назад, за да види какво става по 
дяволите. Това беше твърде хубаво, за да е истина. Чернокожият шофьор на 
автобуса се обърна и видя ридаещите евреи, след това погледна през 
прозореца и видя камион, пълен с поздравяващи нацисти с ленти със 
свастики. Никога не съм виждал очите на чернокож да стават толкова 
големи! Кълна се, че беше като в онзи стар филм за Абът и Костело, когато 
бедният стар чернокож вижда призрак и очите му почти изскачат от главата. 
За няколко секунди автобусът се превърна в петно на хоризонта. Никога не 
бях виждал автобус да се движи толкова бързо. 
   Тази случка ни разсмя по целия път към дома. 
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